TEXHHYECKOE 3AJJAHIE

Ha MOALUMITHUKH [JTs TPOM3BOACTBEHHOr0 obopynoBanust Ha 2024 rox,

/

Ha o6nexr : nponsBoncteennas miomanka OO0 "ITuP-

-
No IMepeuyenn 0CHOBHBLIX JAHHBIX H OcHOBHbIE JaHHbIE U TPeOOBAHMSI
i\ TpedoBaHuii

1 |HaumenoBaHue u anpec 3akazuuka OOwiecTBO ¢ OrpaHHYeHHOH 0TBETCTBEHHOCTBIO «IIuP-TTAK», 117 335,
ropoz Mocksa, ynuia Basusnosa, nom 69/75, opuc 802. Axpec noctaBki:
142715, MockoBcxkast 061actb, JIESHHHCKHIT P-H, TOCENOK COBX03a HM.
JlenuHa, uex mno nepepaGoTKe MIOJO0B M OBOLIEiT

2 |CrapuiiHOCTB MOCTaBKH NI0CTaBKa OCYLIECTBIISICTCSI ABYMS PaBHBIMM MapTHsIMU B siiBape 2024 r. u
B utonie 2024 r.

3 |Mecronaxoskuenue o6bekTa Ipon3BoAcTBa |Jl0CTaBKA OCYIIECTRIISETCS CHIAMMU NIOCTaBLIMKA MO aapecy 3aKka3uuKa:

(ampec nocraBKki) 142 715, Mockosckast 06nacts, JIESHHHCKHUI P-H, TIOCEIOK COBX03a HM.

Jlenuna, 1ex no nepepaboTke MmIoAoB 1 oBowe. CTOMMOCTS OCTABKH
HOJKHa OBITh BKIIOYEHA B CTOMMOCTE TOBApa.

4 |JIns kakuX Lenel HCMoNb3yeTes: A7 MOAAEPIKAHKs ONEPATHBHOIO 3araca C LENbI0 NOAIePKaHHs
paboToCMOCOGHOCTH OCHOBHOTO MPOH3BOACTBEHHOTO 060Dy IOBAHHMS.

5 |KonuuecTBo U pa3mepsl 3aKynaeMoro Homenknatypa Koun-o

Marepuana B 2024 rozy (opneHTHPOBOUHO) Brynka ckonexenus EGB7540-E40 6

Btynka ckonwxenust SFBSF-1 16 25 45
Brynka ckonbxenns PCM808540E ZX G05 6
IMonmunuuk 2207-2RSTN 6
TMopummnuuk 2306S 3
IMommwmnauk 32007JR 3
[Momgmmnuuk 32009XJA 3
IMonmmnuuk 4203-2RS 15
[Momumnuuk 6000-2RS 10
[Moguunuuk 6000-2RSH 30
[Momumnuuk 6001-2RS 30
TMonumnuuk 6002 2RS 1 30
IMopmmnuuk 60042RS 45
Ionumunuuk 6005-2RS 30
Iopmumnuuk 6005-BHTS-ZZ-280 40
IMommmnuuk 61800 150
[Monmmnuuk 61900-2RS 10
IMonumnuuk 61903.2RSZ 4
ITommmmnuuk 6200-2RS 90
IMonmunuuk 6201-2RSH SKF 30
[Mopmunuuk 6202-2RSH 45
IMonmunuuk 62022 RSCM 30
[Momumnuuk 6204-2RSH (SKF) 45
Ionmunuuk 6206-2RSH 9
ITopmunuuk 6207-2RS 4
TMopmumnuuk 6210-2RS 6
[Mommunuuk 624-BSS-2RS 60
IMopwunuuk 628/8-ZZ 10
IMonmmunuuk 6701 2RS 12x18x4MMm 15
[Mopumnuuk 68221L.B 3
[Mopwunauk 69012 2RS 60
[Mommmmnunk 720008 CG/GNP42 RS (7208) 3




VYcnoBust ortaTsl

COHpOBO,HHTCHI:HBIe JOKYMEHTEI I10
KaiyecTBY

IMepuon huxcanuu LeHs!

Topumunuuk 7206-B-TVP-UO 6
Monmunuuk 7206-B-XL-TVP 10
IMomuunuuk 7306CDB/GNP4 3
Iommunnuuk 76-80105 / 6005-ZZ/C3 6
IMonummunuuk EGB1420-E40-Z 16
[opumnuuk EGB1625-E40-Z 32
IMopwunuuk F 688 LLR SS 5
Ionmunuuk F-221756.01. RNA 10
IMommunuauk FAG 6000-C-2HRS-C3 8
TTonwmnuuk FBJ 626 2RS 20
Honmuumuuk FCN25K (AS25) 4
Iogwmnuuk HJ-162416-2RS 16
[Mommuunuuk HK0608 100
IMonmmnuuk HK0610 45
TMomumnuuk HK0810-RS 120
Tonmmunuuk HK3520 30
Honumnuuk HK5020 6
TMogmuunuuk KB25-PP 12
Topumnuuk KH2030 6
Monumnuuk KH2540PP 12
IMogmmnuuk KH30-PP 12
IMomummnuuk M38545/M38510 Timken 12
TMomuunuuk MR117Z2Z 5
[Monummnuuk MR128-2RS 20
Tlommunuux MR74ZZ 5
IMonmunuuk NN3007K CC1 P5 14
TMopuwmnuuk SKF 6203-2RSH 45
IMomuununk SKF 6205-2RSH 9
[Monummnuuk SMF126 2RS 45
Hommuununk SMR695-YUU NB2 6
[Tommunuuk SS 6000 2RS 150
IMomumnuuk SS 6001 2RS 75
[Monmmmnuuk SS 6004 2RS 45
TMommmnmuuk SS 608 2RS 45
IMonmmnuuk SS-MR137-2RS 6
Mommumunuuk SU004 8
Ioawunuuk Timken M38549/M38510 10
Tlogmmnuux UK208 6
IMonumnuuk US202G2 9
Tomuununk uronsyatsii HK1012 60
Hopumnunk Hepxkaserouwuit SS61805 2RS 9
Hopmumuuk Hepixkaseomuii SS624 2RS 90
Hopmunuuk ponukossiii NU2306ET 6
IomWHNHUK APHKOBEI pagnanbHeli ogHOpanHsIi, SKF 63 6
10-2RS1

Hopumnnuuxk wapuupueiii GE15ES-2RS 16
Hopmunuuk wapuupueiii GE15UK-2RS 16
Hopumnuuk, KOYO 60032RS 45
V3en nopunnuukossiii ISB BPFL4-SBISB 6
VY3en nomumnuukoseiit UFL00S 8
ITo urorom Tenuepa

Kornus unu MoyIMHHUK JOKyMEHTA H3TOTOBHTENS, YIAOCTOBEPSIOLErO
KauecTBO M 6€30MacHOCTE OCTABIEHHOM MPOAYKIIHH.

YKxazaHHas B KOMMEPYECKOM MPEMIOKEHHH KOHTPAreHTa LieHa JOJKHA
OBITh NefiCTBHTENBHA B TEUECHHE BCETO MEPHO/A TIOCTABKH




